

प्रतिदिन 3 राक्षार

सकारात्मक सोच का 3 रा दशक

www.pratidinakhabar.com

पैसे ठीक होने के बाद
यौन समस्या, गुजरांग नपुसकता, धातुरोग, शोषण, नसों में कमजोरी, बुढ़ापे लगना, शगर से आयी कमजोरी, शुक्राणु की कमी, निस्तान, वात, लकवा जोड़ो में दर्द, मानसिक रोग, एलजी, खुजली सोरायसिस, कैंसर, HIV मोटापा गुजरांगी अवश्य मिले।

बालाजी आयुर्वेद भवन
राजापेट नया एम.टी डेपो, अमरावती
98229 29315

पैसा ठीक होने के बाद
उम्र की अधिकता से कमजोरी, टायफिड मे कमी, शिघ्रपतन, शुक्राणुओं की कमी, निस्तान आदि रोगों का विशेष आयुर्वेदिक पद्धती से मनचाहा सेक्स पावर पुरी राफलता से प्राप्त करने हेतु संपर्क

तुलसी आयुर्वेदिक
राजकमल चौक, नयना गल्ली नं. 4, अमरावती. 9689848587

हड़ताल : एसटी के 1148 कर्मों बर्खास्त
प्रतिनिधि, 19 जून
मुम्बई - गत 8 जून को राज्य सड़क परिवहन निगम (एसटी) में हुई हड़ताल में शामिल 1148 कर्मचारियों को सेवामुक्त करने की प्रक्रिया शुरू की गयी है. इन कर्मचारियों की सेवा अभी 180 दिन भी नहीं हुई है. दो दिन की हड़ताल में एसटी को 33 करोड़ रुपए का नुकसान हुआ है. बर्खास्त किए जा रहे कर्मचारियों की जगह पर भर्ती के समय वेटिंग लिस्ट में रहने वाले उम्मीदवारों को सेवा में शामिल किया जाएगा.

मनसे के शिशिरशिंदे शिवसेना में लौटे
प्रतिनिधि, 19 जून
मुम्बई - मनसे के महासचिव शिशिर शिंदे ने मंगलवार को शिवसेना के 52वें वार्षिक दिवस कार्यक्रम के मौके पर उध्व ठाकरे की उपस्थिति में शिवसेना में प्रवेश किया. 64 वर्षीय शिंदे ने शिवसेना से ही राजनीति शुरू की थी. वे 1992 में पार्श्व चुने गए थे.

लुटेरों ने किया डीवाईएसपी का अपहरण
प्रतिनिधि, 19 जून
सातारा - पुणे-बैंगलुरु राजमार्ग पर एक सेवानिवृत्त डीवाईएसपी की गाड़ी बीच रास्ते रोककर साढ़े चार करोड़ रुपए की रोकड़ लूट ली गयी. लुटेरे गाड़ी सहित डीवाईएसपी और रकम लेकर भागे. बाद में निवृत्त डीवाईएसपी को चिपलूण के पास छोड़ दिया गया. पूरा मामला संदेहास्पद बना हुआ है.

हत्याकांड में छोटा राजन का गैंगस्टर अरेस्ट
प्रतिनिधि, 19 जून
पुणे - गत 13 जनवरी को प्रभात रोड पर बिल्डर देवेन शाह की गोली मारकर हत्या करने के मामले में पुणे पुलिस ने दिल्ली से राजेश उर्फ पंडित अग्रवाल को गिरफ्तार किया है. गिरफ्तार आरोपी अंडरवर्ल्ड डॉन छोटा राजन का खास आदमी रहने की जानकारी पुलिस ने दी है. शाह की हत्या उनकी पत्नी के जन्मदिन की रात सायली अपार्टमेंट में की गयी थी.

नौवें दिन केजरी ने खत्म किया अनशन
दिल्ली, एजेंसी, 19 जून- दिल्ली सरकार और आईएएस अफसरों के बीच गतिरोध खत्म होने वाला है. आप सरकार द्वारा दी गई सुरक्षा की गारंटी पर आईएएस अफसरों ने सकारात्मक रुख दिखाया है. इस दौरान दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने लेफ्टिनेंट गवर्नर के घर पर अपनी हड़ताल समाप्त कर दी है. केजरीवाल का ये धरना नौ दिनों तक चला है. इसके पहले आप के विधायक सोमनाथ भारती और एस.के. बग्गा को मंगलवार उपराज्यपाल अनिल बैजल के आवास से जबरन बाहर निकाला गया, क्योंकि उन्होंने एक बैठक के बाद वहां से जाने से इंकार कर दिया था.

साराफा
सोना : 31875 रु. (10 ग्राम)
चांदी : 43500 (किलो)

शेयर
संसेक्स : 35286.74 (-261.5)
निफ्टी : 10710.45 (-89.40)

कश्मीर में सरकार गिरी, लगेगा राज्यपाल शासन

एजेंसी, 19 जून
दिल्ली/ श्रीनगर - जम्मू और कश्मीर की महबूबा सरकार के लिए मंगलवार बड़ा ही अमंगल साबित हुआ. तेजी से बदले सियासी घटनाक्रम में भाजपा ने सहयोगी दल पीडीपी के साथ 26 महिनो से जारी दोस्ती खत्म कर सरकार से समर्थन वापस लिया. सरकार के अल्पमत में आते ही सीएम महबूबा मुफ्ती ने राज्यपाल एन.एम.वोहरा से मुलाकात कर अपने पद से इस्तीफा दे दिया है. राज्यपाल को इस्तीफा

भाजपा ने पीडीपी से खत्म किया गठबंधन, सीएम महबूबा ने दिया इस्तीफा

सौंपने के बाद महबूबा ने कहा कि हमें किसी और गठबंधन की जरूरत नहीं है. राज्य में राज्यपाल शासन लगने के साफ आसार है, क्योंकि तीन साल पुरानी भाजपा-पीडीपी सरकार गिरने के बाद विपक्षी दल नेकां के नेता उमर फारख ने राज्यपाल से मुलाकात कर बता दिया कि उनकी पार्टी सरकार बनाने के लिए किसी भी दल के साथ सहयोग



क्या है सियासी गणित
कश्मीर में विधानसभा की कुल 87 सीटों हैं जिनमें बहुमत का आंकड़ा 44 सीट है. कश्मीर के 87 सदस्यीय विधानसभा में पीडीपी के 28 जबकि भाजपा के 25 विधायक हैं. विपक्ष की बात करें तो नेशनल कॉन्फ्रेंस ने पिछले चुनाव में 15 सीटें जीती थीं, काँग्रेस को 12 और अन्य के खाते में 9 सीटें हैं. सरकार बनाने कोई दल गठबंधन के लिए तैयार नहीं है. नतीजतन राज्यपाल शासन लगेगा.

2018 : हाथ से निकली तीन राज्यों की सत्ता

दिल्ली, एजेंसी, 19 जून- तीन साल दो महीने और 18 दिन तक कश्मीर में साझा सरकार चलाने के बाद भाजपा और पीडीपी के रास्ते अलग हो गए. इससे पहले इसी साल मार्च में

बाल आयोग की राहुल को नोटिस

प्रतिनिधि, 19 जून
मुम्बई - महाराष्ट्र बाल अधिकार आयोग ने कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी को नोटिस जारी की है. जलगांव जिले के जामनेर में दलित समाज के बच्चों को कुएं में तैरने के बाद निर्वस्त्र कर मारपीट की गयी थी. राहुल ने इस घटना को लेकर मोदी सरकार पर हमला बोले हुए घटना का वीडियो वीडियो टवीट कर फंस

इसलिए भेजी गयी थी कि उन्होंने जो वीडियो ट्विटर पर अपलोड किया है, उसमें नाबालिग बच्चों के चेहरे स्पष्ट दिखायी दे रहे हैं. बाल लैंगिक प्रतिबंधक कानून (पास्को) के अनुसार आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज किए जाने के बावजूद धारा 23 के तहत घटना का वीडियो या फोटो प्रसारित करना भी जुर्म है. इसी कानून को आधार बनाकर राहुल गांधी के खिलाफ बाल अधिकार आयोग से शिकायत की गयी थी.

पीएम के बारे में राज्यपाल आनंदीबेन बोलीं नरेंद्र भाई ने शादी नहीं की

हरदा, एजेंसी, 19 जून- मध्य प्रदेश की राज्यपाल आनंदीबेन पटेल ने एक कार्यक्रम में कहा कि नरेंद्र मोदी अविवाहित हैं. हरदा जिले के टिमरनी स्थित आंगनबाड़ी केंद्र पहुंची आनंदीबेन ने महिलाओं व बच्चों के स्वास्थ्य से जुड़ी सरकारी योजनाओं के बारे में बताते कहा- पूरी दुनिया जानती है कि आपके बच्चे के लिए, आपके लिए, नरेंद्र भाई ने विवाह नहीं किया. पता है न आपको, नरेंद्र भाई ने शादी नहीं की. लेकिन उन्हें यह पता है कि डिलीवरी के समय और बाद में महिलाओं और बच्चों को क्या-



कि वह शादीशुदा हैं और उनकी पत्नी का नाम जशोदाबेन है. जशोदाबेन गुजरात में रहती हैं और हाल में वह खाने का सामान लेकर रोजा खुलवाने के लिए रोजेदारों के बीच पहुंची थीं. बता दें कि मोदी के सीएम रहते आनंदीबेन मंत्री थीं. मोदी के पीएम बनने पर वे सीएम बनीं. फिर उन्हें चुनाव के पहले हटा लिया गया. हाल ही में मोदी सरकार ने उन्हें मप्र का राज्यपाल नियुक्त किया है.

600 शहादत के बाद होश ठिकाने आया

प्रतिनिधि, 19 जून
मुम्बई - कश्मीर में पीडीपी (पीपल्स डेमोक्रेटिक पार्टी) के साथ बीजेपी के गठबंधन तोड़ने के फैसले पर शिवसेना प्रमुख उद्धव ठाकरे ने कड़ी प्रतिक्रिया दी है. शिवसेना के स्थापना दिवस के मौके पर भाजपा को निशाने पर लेते हुए उद्धव ने कहा कि साढ़े तीन साल और 600 जवानों की कुबानी के बाद आपको

भाजपा पर बरसे उद्धव
यह अहसास हुआ कि अब समर्थन वापस ले लेना चाहिए. उद्धव ने मंगलवार को पार्टी के समारोह में कहा- जब आपको पता था कि यह (जम्मू-कश्मीर) सरकार नहीं चल सकती, तो आप इतने लंबे समय तक समर्थन क्यों देते रहे. 600 जवानों की कुबानी और साढ़े तीन साल के बाद आपको यह अहसास हुआ कि पीडीपी से गठबंधन गलत था. उद्धव ने कहा मोदी को अब दूसरे ग्राहों पर जाकर जुमलेबाजी करनी चाहिए.

कश्मीर में बड़ी कार्रवाई की तैयारी

श्रीनगर, एजेंसी, 19 जून- कश्मीर में पीडीपी-बीजेपी का गठबंधन टूटने के बाद राज्य में राज्यपाल शासन लगाने की तैयारी के बीच जहां दिल्ली में तमाम उच्च स्तरीय बैठकों का दौर शुरू हो गया है, वहीं जम्मू-कश्मीर में राज्य के भविष्य को लेकर कुछ बड़े फैसलों की तैयारी की जा रही है. जानकारों का कहना है कि जम्मू-कश्मीर में राज्यपाल शासन लगाने के साथ ही आतंकीयों के खिलाफ ऑपरेशंस और पत्थरबाजों पर कार्रवाई में तेजी लाई जा सकती है. उच्च पदस्थ सुरक्षा के मुताबिक कश्मीर में अमरनाथ यात्रा से पहले आतंकीयों के खिलाफ कुछ बड़े ऑपरेशंस को अंजाम

शेष पृष्ठ 2 पर

दाती महाराज ने किया सरेंडर

दिल्ली, एजेंसी, 19 जून- स्वयंभू बाबा दाती महाराज ने दोपहर मंगलवार को चाणक्यपुरी क्राइम ब्रांच में सरेंडर कर दिया है. दिल्ली पुलिस की क्राइम ब्रांच ने रेप के मामले में पेश होने के लिए बुधवार तक का समय दिया था. दाती महाराज पर अपनी एक शिष्या के साथ दिल्ली और राजस्थान स्थित आश्रमों में रेप करने का आरोप है. शुक्रवार से ही वह पाली, राजस्थान स्थित आश्रम से गायब था. तब से ही उसका कोई पता नहीं है. दाती महाराज को पूछताछ में शामिल

शिष्या से रेप का है आरोप
होने के लिए शुक्रवार को ही नोटिस जारी किया गया था. उसके आश्रमों पर छापामारी भी की गई है. पुलिस ने दो सीसीटीवी फुटेज व डीवीआर आश्रमों से जब्त कर उसे फॉरेंसिक जांच के लिए भेजे हैं. 700 लड़कियां गायब दिल्ली पुलिस की अपराध शाखा की पाली, राजस्थान स्थित आश्रम में छापेमारी के दौरान वहां से करीब 600 लड़कियां गायब मिलीं. पुलिस जांच कर रही है कि इन लड़कियों को दाती महाराज ने गायब किया है या वे छुट्टियों में अपने घर गई हुई हैं. अपराध शाखा की टीम को आश्रम में सिर्फ 100 लड़कियां मिलीं. टीम ने इनसे पूछताछ भी की.

मेरे पिता की तरह हैं मोदी-सुनील शास्त्री

आगरा, एजेंसी, 19 जून- पूर्व प्रधानमंत्री लाल बहादुर शास्त्री उन प्रमुख कांग्रेस नेताओं में शुमार हैं जिन्हें सभी सियासी दलों और देश की जनता की तरफ से समान सम्मान मिलता है. मगर आगरा में आए लाल बहादुर शास्त्री के बेटे सुनील शास्त्री ने कांग्रेसियों को हैरान कर दिया, जब उन्होंने नरेंद्र मोदी को अपने पिता जैसा बताया. सुनील शास्त्री ने कहा कि नरेंद्र

मोदी उनके पिता शास्त्री की तरह काम करते हैं. सबका साथ-सबका विकास के जरिए मोदी देश के विकास में लगे हैं. दुनिया में भारत को सम्मान दिला रहे हैं. सुनील शास्त्री ने कहा कि मोदी का कोई विकल्प नहीं है, भाजपा उनके नेतृत्व में 2019 में रिकॉर्ड सीटें जीतकर सरकार बनाएगी. सुनील शास्त्री की अपनी पिता की तुलना मोदी से करने को लेकर कांग्रेसी भी हैरान हैं.

हिंदुत्व में फंसी एयरटेल

दिल्ली, एजेंसी, 19 जून- अक्सर अपने प्लान और स्क्रीम की वजह से लोगों के दिल जीतने वाली टेलीकॉम कंपनी एयरटेल को अब एक महिला की हिंदू प्रतिनिधि की मांग स्वीकार करना भारी पड़ गया है. दरअसल मोबाइल सर्विस प्रवाइडर एयरटेल पर अपने कर्मचारी से भेदभाव करने का आरोप लगा है. कंपनी पर आरोप है कि एक कस्टमर द्वारा मुस्लिम कर्मचारी से बात करने के इनकार के बाद कंपनी ने उसे दूसरा कर्मचारी उपलब्ध कराया. पूजा सिंह नाम की ग्राहक ने ट्विटर के जरिए एयरटेल की डीटीएच सेवा पर नागार्जुनी जाहिर

एक ... हो, इसलिए मुझे तुम्हारे काम करने के सिद्धांतों पर यकीन नहीं है. मेरी अपील है कि मुझसे बात करने के लिए कोई हिंदू प्रतिनिधि आए. धन्यवाद. इसके बाद गगनजोत नाम के प्रतिनिधि ने पूजा से बात की. एयरटेल के इस कदम के बाद सोशल मीडिया पर कंपनी की काफी आलोचना की जा रही है. कई ट्विटर यूजर्स ने एयरटेल पर सवाल उठाए. **कम्पनी ने दी सफाई** एयरटेल ने इस मामले में सफाई देते हुए कहा कि इसे मजहबी रंग न दिया जाए. एयरटेल का कहना है कि वह किसी भी उपाभोक्ता और कर्मचारी के साथ जाति या धर्म के आधार पर कोई भेदभाव नहीं करती है.

ARIHANT ACADEMY
XI • XII • JEE (MAIN & ADV.) • NEET • MHT-CET
INNOVATE YOURSELF

THE ALLROUNDER AMONG COACHING CLASSES
The Only Institute with Exceptional Results in all types of Exams

NEET TOPPERS 2018

RAKSHIT JAIN 566 NEET SCORE 99.61 PERCENTILE	HITIKSH JAIN 557 NEET SCORE 99.50 PERCENTILE	MIHIR JAIN 556 NEET SCORE 99.49 PERCENTILE	SABA MANSOORI 528 NEET SCORE 99.00 PERCENTILE
---	---	---	--

✓ **46 STUDENTS ABOVE 90 PERCENTILE**

✓ **8 STUDENTS SCORE MORE THAN 500 MARKS**

✓ **36 STUDENTS SCORE MORE THAN 400 MARKS**

HSC TOPPERS 2018

PRIYANG CHAURASIA 98%	CHIRAG JAIN 97%
---------------------------------	---------------------------

SUBJECT HIGHEST 2018

7 STUDENTS MATHEMATICS 100/100	2 STUDENTS BIOLOGY 97/100
1 STUDENT PHYSICS 99/100	1 STUDENT CHEMISTRY 98/100

JEE RESULTS 2018

81.54% STUDENTS

HAVE QUALIFIED FOR JEE ADVANCE 2018

MHT-CET TOPPERS 2018

MONIL SHAH 178 MHT-CET SCORE	AADITYA SHAH 177 MHT-CET SCORE
---	---

ADMISSIONS OPEN FOR XI + XII, NEET / JEE / MHT-CET (2018-20)

HURRY UP! LIMITED SEATS AVAILABLE

Shop No. 56-59, 1st Floor, Gulshan Tower, Near Old Panchashil Cinema, Amravati - 444 601

8451979797 / 8451953333